

НОВОСТЬ

04.09.2017

РАБОТНИКАМ ЛУКОЙЛ-КОМИ ВРУЧЕНЫ НАГРАДЫ В СВЯЗИ С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ

В Усинске состоялось награждение 42 нефтяников по случаю празднования Дня работников нефтяной, газовой и топливной промышленности.

В торжественном мероприятии принял участие Глава Республики Коми Сергей Гапликов. Он отметил большой вклад нефтегазовых предприятий, в частности компании ЛУКОЙЛ-Коми в развитие экономики и решение вопросов социального развития, поблагодарил за поддержку общественных инициатив.

«Хочу сказать огромное спасибо всем работникам нефтегазовой промышленности, тем, кто сегодня здесь в зале и тем, кто сейчас на трудовом посту, спасибо за ваш труд, за ваш вклад», - сказал Сергей Гапликов.

«В этот день мы подводим итоги проведенной работы. И нам есть чем гордиться. В этом году мы закончили строительство такого крупного объекта, как установка подготовки нефти «Восточный Ламбейшор», завершили реконструкцию Усинского ГПЗ, вывели на рабочий режим водоподготовительную установку ВПУ-700 и продолжаем расширение парогенерирующих мощностей на Яреге. Большие перспективы открывают Усинское, Восточно-Ламбейшорское, Ярегское месторождения, ряд промыслов в Ненецком автономном округе. Мы движемся вперед!» – подчеркнул Вице-президент Компании «ЛУКОЙЛ», Генеральный директор ЛУКОЙЛ-Коми Александр Лейфрид в своем поздравлении.